
Méthode pour faire un motif hélicoïdal (Barber pôle) avec Ariane version  3 

Prendre un bonnet turc et multiplier par deux les parts (L) et les anses (B)  

Exemple : 7L  6B  = 14    12 

 

 

 

 

Avoir deux brins 
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Nota : 84 facettes est faut  mais à 

la place 

12 bandes = 6 d’une couleur et 6 

de l’autre en alternance   
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 Que les deux brins soit décalé comme ci-dessous 
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Ensuite avec la palette de changement  de croisement  de couleur et de taille croisement voir ci-dessous  
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Faire ce type de grille 
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